



Служим Родине, Честь имеем! Кадетские ВЕСТИ

Газета ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат»

№5 май 2023 г.



«Человек является прежде всего сыном своей страны, гражданином своего Отечества, горячо принимающим к сердцу его интересы».

В.Г. Белинский

ТЕМЫ НОМЕРА:

- «Мы помним! Мы гордимся!».....1 с.
- Подготовка ко Дню Победы.....2 с.
- Республиканский смотр-конкурс3 с.
- Лучшие из лучших.....4 с.

RSPR 16-03740-Г-01



Акция «Поздравь ветерана!»

4 мая воспитанники 7 класса (воспитатель Маркелов А.А.) с большим почтением поздравили ветерана Великой Отечественной войны Ивана Николаевича Авдонина. В честь героя прошли торжественным маршем, исполнили строевую песню, прочитали стихи и произнеся проникновенные слова-благодарности вручили ветерану цветы и подарки. Во встрече с ветераном приняли участие начальник РОО Кирилла Г.Ф. и выпускник школы 2018 года, выпускник Михайловской военной артиллерийской академии, участник СВО Евгений Г.

Также накануне великого праздника - Дня Победы кадеты посетили ветеранов педагогического труда Геннадия Васильевича и Галину Кузьминичну Митрофановых.



Акция «Мы помним! Мы гордимся!»

Приближается самый важный праздник – 9 мая, День Победы Советского народа над фашистской Германией. Этот день должен навеки сохраниться в памяти народа, важно, чтобы молодое поколение чтило память о героических подвигах Советских людей и знало, какой ценой завоевана мирная жизнь. В связи с этим в ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат» запланировано и проведено несколько значимых акций. Среди них: акция «Георгиевская лента», акция «Успей

поздравить ветерана», Выпускники школы приняли участие в акции «Сад памяти», посадив саженцы вишни. Все классы выпустили Боевые листки. В ближайшие дни кадеты примут участие в акции «Окна Победы», акции «Бессмертный полк» и акции «Солдатский платок». В Тетюшской кадетской школе-интернате проведена патриотическая акция «Мы помним! Мы гордимся!», приуроченная Дню Победы. В рамках акции кадеты изготовили из бумаги голубей и звёзды, на которых написали

имена своих родственников-участников Великой Отечественной войны. Также написали на них свои пожелания: мира, счастья, благополучия, добра. В акции приняли участие и участники районной военно-патриотической игры «Зарница», которая проходила в этот день на базе Тетюшской кадетской школы-интерната. Данная акция показала, насколько важен мир для всей планеты, как все мы не хотим войны и будем беречь мир ради себя и будущего поколения.



Подготовка ко Дню Победы



Приближается один из самых важных праздников – День Победы советского народа над фашизмом. День Победы – великий праздник для всей страны. Этот день мы всегда встречаем и улыбкой, и слезами, ведь столько чувств смешивается воедино: радость, грусть, скорбь, ликовение... Душу переполняет чувство гордости за наших дедов, прадедов, працедоров и всех, кто помог освободиться от фашистской оккупации.

Воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната готовятся к Параду. В вечернее время, после самоподготовки идет активная подготовка и формы одежды. Под руководством Грудциной С.И. и ночного воспитателя кадеты приводят в образцовый порядок свою форму. Пришивают нашивки, гладят брюки, начищают до блеска бляхи ремней. Совсем скоро в едином строю пройдут по площади Монумента Славы кадеты – будущее нашей страны, будущие защитники Отечества.

Грудцина С.И.

Конкурс боевых листков

Члены редколлегии 5-11 классов Тетюшской кадетской школы-интерната выпустили «Боевые листки» на темы, посвященные Победе в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

Темы боевых листков были посвящены (пра)прадедам – участникам Великой Отечественной войны. Кадеты представили информацию об их участии в Великой Отечественной войне, об их подвигах и наградах и, конечно, выразили благодарность за Победу и за жизнь.

Среди 5 – 7 классов:

- 1 место занял 7 класс (Маркелов А.А.);
- 2 место присуждено 5 классу (Васин Н.М.);
- 3 место - 6 класс (Гайнутдинов Р.Р.).

Среди 8 – 11 классов:

- победа присуждена 10 классу (Загфаров Н.В.);
- 2 место - 11 класс (Вериялов В.Г.);
- 3 место поделили 9 и 8 классы (Костин С.Г., Тайманов Д.В.).



Окна Победы

Одна из патриотических акций, призванная сохранить память поколений – «Окна Победы», в рамках которой кадеты вместе с учителями и родителями украшают окна школьных кабинетов и своих домов.

Предлагаем всем желающим принять участие в акции «Окна Победы» и поделиться результатом на страницах соцсетей и в комментариях.

Солдатский платок

Кадеты приняли участие в акции «Солдатский платок».

«Солдатский платок – это память и боль...
Это слава и пота солдатского соль.
Это мужество павших и гордость живых.
Это подвиг и смерть – не забудем о них».

Акция «Солдатский платок» призвана сохранять память о дорогих нам людях, которые отдали жизнь за Родину.

Солдатские платки предыдущих лет хранятся в Музее Кадетской Славы и готовы хранить память долгие годы, передавая ее следующим поколениям.

Мельникова Арина



Победа в конкурсе школьных музеев

Подведены итоги муниципального этапа конкурса школьных музеев, посвященного увековечению памяти защитников Отечества.

Цель конкурса – вовлечение представителей гражданского общества в мероприятия патриотической направленности, сохранение памяти о совершенных подвигах защитниками Отечества, противодействие попыткам фальсификации истории.

В муниципальном этапе из 10 школьных музеев, имеющихся в Тетюшском районе, приняли участие 4 музея.

1 место – музей Кадетской Славы ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича» (руководители – Р.Г. Афанасьева, Н.В. Хуснутдинова);

Конкурсные материалы победителя муниципального этапа направлены в республику.

Газета «Авангард»

День Победы

Парад Победы

В праздничном параде принял участие весь личный состав Тетюшской кадетской школы-интерната.

Началось торжественное прохождение праздничного парада колонной Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича». Директор: Нуруллин Виль Ринатович.

Знаменная группа Тетюшской кадетской школы-интерната. Командир Знаменной группы воспитанник 11 класса, вице старший сержант Тахтилов Владислав.

Штандартная группа десяти фронтов Великой Отечественной войны.

Лучшие представительницы Тетюшской кадетской школы-интерната с лучезарными улыбками.



Командир: Данилова Яна - вице старший сержант, отличница учебы, призер Республиканских олимпиад и Всероссийских конкурсов.

Группа автоматчиков, импровизированная под времена Великой Отечественной войны. Командир коробки: воспитанник 8 класса старший кадет Герасимов Григорий, победитель Всероссийского фестиваля «Юные таланты Отчизны».

Воспитанники 7-8 классов. Призеры республиканской военноспортивной игры «АЛГА». Возглавляет: вице старший сержант Губанов Данил.

Также приняли участие в параде и самые юные участники парада - воспитанники 5-6 классов. Для многих это первое участие в торжественном параде. Возглавляет: воспитанник 6 класса, старший кадет, отличник учебы Бобонин Никита.

Данилова Яна



Бессмертный полк

Они должны идти победным строем в любые времена!

Республиканский смотр-конкурс Знаменных групп и Почетных караулов, посвященный Героям СВО и 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне

12 мая на базе ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат» состоялся республиканский смотр-конкурс Знаменных групп и Почетных караулов, посвященный Героям СВО и 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участники конкурса - отряды Почётного караула и знамёные группы образовательных организаций Республики Татарстан со специальным наименованием «кадетская школа» и «кадетская школа-интернат».

В числе почетных гостей Республиканского конкурса - заместитель Главы ТМР Евгений Гавrilovich Kурков, военный комиссар Тетюшского района подполковник Фанис Альфетович Гарифуллин, военный комиссар Буйнского и Дрожжановского районов подполковник Тухфатуллин Радик Харисович, военный комиссар Апастовского и Кайбицкого районов майор Зантемиров Наиль Шаукатович, начальник муниципального казенного учреждения «Отдел образования Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района Гульнара Феридовна Кирилина, первый директор Тетюшской кадетской школы-интерната Геннадий Васильевич Митрофанов.

Конкурс проходил в два этапа: Смотр конкурс Знаменных групп и Смотр-конкурс отрядов Почетного караула.

В номинации «Знаменная группа»:

Диплом I степени - Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича".

Диплом II степени - Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Татарстанский кадетский корпус Приволжского федерального округа им. Героя Советского Союза Гани Сафиуллина".

Диплом III степени - Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Бугульминская кадетская школа-интернат имени Героя Советского Союза Газинура Гафиатуллина".

В номинации «Почетный караул»:

Диплом I степени - Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Татарстанский кадетский корпус Приволжского федерального округа им. Героя Советского Союза Гани Сафиуллина".

Диплом II степени - Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича".

Диплом III степени - Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Бугульминская кадетская школа-интернат имени Героя Советского Союза Газинура Гафиатуллина".

Главная цель республиканского смотр-конкурса Знаменных групп и Почетных караулов, посвященный Героям СВО и 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне достигнута. Это - воспитание кадет в духе патриотизма, уважения к своему Отечеству - многонациональному Российскому государству; совершенствование деятельности Почётного караула и знамёных групп у Вечного огня и Мемориалов памяти павших и сохранение традиций отдания воинских почестей погибшим защитникам Отечества.

Афанасьева Р.Г.



Лучшие из лучших

По сложившейся традиции по итогам года был обновлен стенд «Лучшие из лучших», на котором представлены самые яркие успехи и достижения наших кадет.

Гордостью и примером для всех кадет школы стали: отличники учебы; лучшие командиры; победители и призеры олимпиад, всероссийских и республиканских конференций и конкурсов; кадеты, признанные лучшими спортсменами по итогам республиканских соревнований и школьной спартакиады.

11 класс

Тахтилов Владислав – лучший заместитель командира взвода; командир Знаменной группы и Почетного караула; рекордсмен школы по прыжкам с парашютом.

Сорокин Егор – победитель республиканского конкурса Парламентский урок-2023.

10 класс

Данилова Яна – отличница; призёр республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!»; победитель республиканского конкурса Парламентский урок-2023 и республиканского конкурса рисунков "Haliotis"; лучшая спортсменка по итогам школьной спартакиады – 2023.

Ляченко Екатерина – призёр II Межрегиональной научно-практической конференции «Истории славные страницы. Школы героев»; лидер РДДМ.

Храмова Азалия – победитель XV Всероссийского фестиваля творчества кадет «Юные таланты Отчизны»; лауреат IX Всероссийского фестиваля-конкурса творческих коллективов и исполнителей «Великая Победа – 2023».

Югушев Виктор – победитель республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!»; призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по геологии-2022.

9 класс

Карунин Семен – победитель республиканского конкурса Парламентский урок-2023; победитель IV республиканской научно-практической конференции им. А.М. Бутлерова.

Костин Семен – победитель республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!».

Прутков Александр – лучший командир по итогам школьной спартакиады – 2023.

Чернечков Андрей – отличник; победитель республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!».

8 класс

Волков Руслан – призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по геологии-2022; призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку-2022

Герасимов Григорий – победитель XV Всероссийского фестиваля творчества кадет «Юные таланты Отчизны».

Моисеева Ева – лучшая спортсменка по итогам республиканской военно-спортивной игры «АЛГА-2023».

Никоноров Никита – победитель Всероссийской научно-образовательной конференции «Шаги в науку».

Чубукова Ксения – лучшая спортсменка по итогам республиканской военно-спортивной игры «АЛГА-2023».

7 класс

Гурьев Владимир – отличник; призёр республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!».

Ильясов Ильсаф – призёр республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!».

Нуруллина Алия – отличница; призёр республиканской олимпиады «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ! СЛУЖУ НАРОДУ!»; призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии-2022.

Чайкин Никита – лучший спортсмен по итогам школьной спартакиады – 2023.

6 класс

Бобонин Никита – отличник.

5 класс

Ханипова Виктория – отличница; призёр республиканской научно-практической конференции «Научный потенциал-XXI»; лучшая спортсменка по итогам школьной спартакиады – 2023.



Последний звонок-2023

25 мая прозвучал последний звонок и для выпускников Тетюшской кадетской школы-интернат.

Директор Тетюшской кадетской школы-интернат Нуруллин Виль Ринатович подвел итоги 2022-2023 учебного года, Благодарственными письмами Отдела по делам молодежи и спорта отмечены лучшие спортсмены-выпускники школы, родителям вручены Благодарственные письма за отличное воспитание детей.

Начальник Управления общего образования Министерства образования и науки республики Татарстан Татьяна Георгиевна Алексеева наградила Благодарственным письмом Министерства образования и науки РТ учителей и воспитателей Тетюшской кадетской школы-интернат – Россееву Галину Александровну, Хуснутдинову Наталью Владимировну, Карпова Сергея Васильевича, Маркелова Алексея Александровича и Костина Сергея Геннадьевича.

На празднике Последнего звонка у выпускников была прекрасная возможность еще раз сказать слова благодарности, признательности, любви тем, кто был руководящей и направляющей силой их взросления – родителями и учителям.

Состоялись ритуалы передачи Кадетского

значени, прощания со Знаменем. Неоднократно в небо взлетали сверкающие монеты. Выпускники исполнили школьный вальс. В голубое, безоблачное небо выпущены белые голуби. Дан последний, завершающий звонок, Впереди – государственные экзамены. Затем поступление в высшие учебные заведения, взрослая самостоятельная жизнь.

Тахтилов Владислав



КАДЕТСКИЙ САБАНТУЙ-2023

30 мая в школе проведен «Кадетский сабантуй-2023». После торжественного открытия праздника семь разновозрастных команд, командирами которых стали десятиклассники, приняли участие в различных конкурсах, организованных воспитателями и учителями: «Бег в мешках», «Разбивание горшка», «Перетягивание скалки», «Бег с коромыслом и ведрами», «Бег с яйцом в ложке», «Спортивная эстафета», «Перетягивание каната». На каждом этапе команды получали «Кадетки», количество которых определило победителей и призеров. Самой организованной и дружной командой стала команда Газизова И. (36 «Кадеток»), второй оказалась команда Югушева В. (31 «Кадетка»), третьей была команда Моисеева И. (28 «Кадеток»). Побежденных не было. Все получили призы, заряд бодрости и прекрасное позитивное настроение.

Сиякина Н.Р.



Трудно в учении – легко в бою

31 мая в Тетюшской кадетской школе-интернате завершаются учебные военно-полевые сборы для воспитанников 5-8 классов. В течение четырех дней кадеты закрепили навыки тактической, огневой, инженерной, физической, военно-медицинской и строевой подготовки. Изучили средства и способы

защиты от ОМП, военную топографию, боевые традиции ВС РФ. Ежедневно совершали марш-броски. Кадеты 10 класса принимали активное участие в организации и проведении занятий. Каждый день начинался с инструктажа по технике безопасности, завершался подведением итогов дня.

Зарегистрировано в Реестре
школьной прессы России.
RSPR 16-03740-Г-08

Периодичность издания
1 раз в месяц

Директор:
Нуруллин Виль Ринатович

Главный редактор:
Хуснутдинова Наталья
Владимировна

Корреспонденты:
учителя, воспитатели
и кадеты ГБОУ «Тетюшская
кадетская
школа-интернат»